

Touch of His Grace

亲尝主恩

MCI (P) 008/07/2024

信心的行动

“凭着他们的果子，
就可以认出他们来。”

马太福音7:16a



巴耶黎峇卫理公会的会友在圣路加乐龄关怀后港中心

通过木偶剧 分享信仰故事： 武吉巴督聚会木偶事工



作者：郭文志院牧

武吉巴督聚会位于武吉巴督西的中心地带，与姐妹教会长老会恩泽堂共用场地。自2019年4月圣路加乐龄关怀武吉巴督中心开始运作以来，武吉巴督聚会和长老会恩泽堂一直积极参与并热心支持中心的各项志愿服务工作。

今天，我们聚焦于武吉巴督聚会的木偶事工。在过去的两年里，这个事工每年都在武吉巴督中心举办木偶剧演出。尽管在冠病疫情最严重时，木偶事工几乎面临解散，但如今它已重新焕发活力，现有15名固定志愿者，他们不仅在幼儿园和学生托管中心开展事工，还扩展到不同的乐龄中心。今年，木偶事工更是首次与武吉巴督聚会的男女少年旅合作，推出了一项跨代项目，为武吉巴督中心的年长者和工作人员带来了欢笑与祝福。活动以一场生动的木偶剧拉开序幕，接着孩子们与年长者一起制作手偶，为整个项目画上圆满的句点。

木偶事工的负责人罗秀妹以极大的热忱和投入带领团队。她对团队所参与的各个项目深感感恩和兴奋。和团队其他成员一样，刘秀妹需要请假参与木偶剧表演，她还需从位于东部巴西立的住家长途跋涉前往西部。

在过去的十年里，木偶事工已经成为刘秀妹信仰生活的自然延伸，也是她带领孩子们参与服事的最佳方式。如今，她的十几岁孩子也积极参与其中，为木偶角色配音，使这些

角色更加生动。全家人深信木偶事工的有效性价值，甚至计划在12月前往菲律宾，使用木偶剧在他们协助举办的儿童夏令营中传播福音。

刘秀妹温情地回忆起她初次参与木偶事工的经历。当时，一位教会成员邀请她加入，她迅速地被木偶事工的魅力吸引。尽管最初的训练充满挑战，比如需要锻炼手部耐力并协调声音与动作，但观众的积极反馈，尤其是他们对信息的回应，令她感到无比满足。很早之前，刘秀妹就意识到，木偶剧不仅仅是娱乐节目，更是传播福音和门徒训练的重要工具。

在一个特别的下午，刘秀妹在完成最新节目后，分享了自己希望开发更多合作项目的愿景，并已向教会领导提出建议。我告诉她，我们期待看到更多这样的项目，因为它们能有效拉近孩子与长辈之间的距离，也必定是上帝所喜悦的工作。

向刘秀妹和全心投入的木偶事工团队致敬：感谢你们的服事！愿主的名得荣耀！

站立者从左至右依次为：家韵、刘秀妹、韩璧光，以及木偶事工团队成员翁丽兰、谢荣生、佩莹和金兰，在武吉巴督中心向孩子和年长者讲解手偶制作过程。



左起：木偶事工团队成员刘秀妹、翁丽兰、佩莹、家韵和金兰，以及武吉巴督聚会的志愿者。



非凡的忠诚： 吴主荣先生



作者：黄杏森院牧

81岁的吴主荣先生，凭借坚定的信仰和对上帝话语的渴求，不断激励着身边的每一个人。自2023年10月以来，吴先生一直是宏茂桥综合诊疗所内圣路加乐龄关怀中心的常客。在这里，他以低调而又显而易见的存在感，赢得了工作人员和其他年长者的喜爱。最近，在由卫理公会宏茂桥堂姚神恩传道带领的灵修会上，吴先生的故事迎来了一个不凡的转折点。

姚传道因传递温暖信息而闻名，他每个月都会到中心进行探访，为年长者带来鼓励和灵粮。在其中一次的传道中，姚传道引用了箴言4:23，分享了“你要保守你心，胜过保守一切，因为一生的果效是由心发出。”在姚传道传讲时，吴先生专心致志地写着笔记，工整的字迹记录下每一个关键点。

当纸张用尽时，吴先生毫不犹豫地继续在自己的手上写下，不愿错过任何一句话。让人印象深刻的，不仅是他的书写行为，更是对信息的敬重和期待。他的举动展现了一颗渴望吸收真理的心。

这份对信仰信息的追求并非偶然，而是吴先生一生信靠上帝、忠诚于上帝的真实写照。尽管年迈，且面临居住安排上的挑战——他与长女同住，而妻子与小女儿同住——他们夫妻依然通过共同的信仰维持着深厚的联系，每个周末都会一起参加教会礼拜。

姚传道当天的信息简单而深刻，提醒我们，无论人生处于哪个季节，上帝的同在始终不变。吴先生的记笔不仅体现了他对学习的渴望，更是一种敬拜行为，一种宣告——神的话语值得被珍视。

中心的工作人员和其他年长者都被吴先生的行为深深感动。一位工作人员说道：“他在灵修会中一向专注，但这次他的热忱激励了我们每一个人。这让我们意识到，我们也应该珍惜上帝的话语。我们大家情不自禁地拍下照片，记录下这个感人的时刻。”

吴先生的故事呼吁所有信徒以孩童般的渴慕接近上帝的话语，无论是通过简单还是非凡的方式，寻求祂的真理。面对生命中的分离与挑战，愿吴先生的故事激励我们加深与上帝同行的步伐，寻求祂的同在，并珍视祂的话语。

姚神恩传道（左）举起吴主荣先生认真记录的笔记，包括纸上的内容和写在手上的部分。



每月一次，卫理公会宏茂桥堂在圣路加乐龄关怀宏茂桥综合诊疗所中心进行探访活动。

加入我们成为志愿者！
www.slec.org.sg/ways-to-give/volunteer



恩典之旅： 郑桂花女士



郑桂花女士（坐轮椅）被家人和朋友簇拥，郭蓉牧师（跪着，左一）和陈宝贝院牧（站着，左三）。

作者：陈宝贝院牧

郑桂花女士，92岁，是宏茂桥圣路加乐龄关怀之家的珍爱住户。自2020年疗养院开设以来，她便将这里视为自己的家。由于患有血管性失智症，郑女士无法言语或独立行动。

感恩的一生

郑女士温暖的性格和柔和的举止深深打动了疗养院的每一位工作人员。虽然无法用语言交流，但她的一举一动传递着满满的感恩之情。她乐于接受祷告与关怀，且发自内心的真诚感动了身边的每个人。

神圣的相遇

2023年3月，在一次探访疗养院的住户时，我遇到了郑女士和她的家人。她的家人十分关心她的健康和福祉，热情地邀请我与他们一同为郑女士祷告。那次的祷告促成了一个重要的转折点。在家人的陪伴下，郑女士接受了耶稣基督为个人救主。这一突如其来的美好时刻，对在在场的每个人都留下了深刻的印象。

洗礼：庆祝新生命

2024年6月1日，郑女士的信仰旅程迈出了重要的一步。在庄严的氛围中，她在希望教会郭蓉牧师的主持下接受了洗礼。家人、朋友和疗养院工作人员共同见证了这一喜悦而崇敬的仪式。尽管因病身体受到限制，郑女士在整个仪式中依然容光焕发。



对上帝恩典的思考

郑女士的信仰之旅提醒我们，经历上帝的时刻永远不会太晚。她的故事深深打动人心，证明即使在人生的晚年，信仰依然能带来光明与希望。我们感到非常荣幸能陪伴她和她的家人，见证她信仰的新开始。

我们感恩上帝，让我们有机会见证祂在郑女士生命中的奇妙作为。

圣路加 乐龄关怀 的故事



圣路加乐龄关怀看护者的故事：施雪莉

作为一位既照顾患有失智症的父亲，又抚养一名有特殊需求儿子的母亲，施雪莉分享道：“当我感到精疲力尽时，我提醒自己，这是献给上帝的服事。”

在Salt & Light上，
阅读更多施雪莉的故事。



圣路加乐龄关怀工作人员的故事：林文荣

一位内向的年轻人，如何发现自己为年长者服事的热忱。

在Thir.st上，
阅读更多林文荣的故事。



与我们合作：如果您想更多了解如何与我们合作去关爱社区里的年长者，
请发电子邮件至 pccp@slec.org.sg

您可以通过捐款支持我们的工作
www.slec.org.sg/giving/

